
TRUCKER

Sida 1 (2)

TR
K

V
TI

LB
F 

 2
01

30
91

7

Modellspecif ikt  innehåll:

M6*35					     2st
M6 Båtbr icka				    4st
M6 Låsmutter				    2st
M8*25					     3st
M8 Båtbr icka				    6st
M8 Låsmutter				    3st
Li te Bar Grundsats enl igt  skiss ovan (ej  l jus).

Monter ingsanvisning Li te Bar

Volkswagen Tiguan 2011+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Demontera

regplåt  och front!  Fronten si t ter  mycket enkel t 
med skruv:  Undert i l l ,  i  innerskärm, ovan gr i l l  samt 
OBS!! en dold skruv enligt bi ld uppe t i l l  höger.

”Snäpp bort”

f ronten. Koppla bort  e l ledningar med låt  lyktspo-
lars lanf s i t ta kvar.

Byt övre nitarna

i  regplåtens hål lare mot M8 bul tar  och fäst  L i te-
Bars bakplåt .  Centrera och drag mått l igt .

Återmontera front

och montera sedan Li te Bar i  bakplåt . 

Borra

6,5mm hål  i  p lasten i  de nedre yt t re hålen. Mon-
tera sedan genomgående med M6. Kol la centre-
r ing en sista gång och drag åt  samtl iga förband. 
OBS! Överdrag ej  så att  plasten deformeras, 
särskilt  nedti l l .

OBS! Detta montage krä-
ver toppstag. 
Läs hela anvisningen 
innan du bör jar !



TRUCKER

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Montera med vagnsbult

och justera grovt  i  höjdled. Med 225mm l jus bru-
kar längst ned bl i  bäst .

Montera

f järr l jus.

Toppstaga

Efter behov. Fäst gärna i  gr i l len precis under 
huvkanten.

Drag

åt Li teBar igen och montera sedan regplåt  med 
ram.

Sida 2 (2)


